

Αθήνα, 12/02/2019
αρ. πρωτ. **716**

Προς

Ενδιαφερόμενα σωματεία Ρυθμικής Γυμναστικής

Θέμα: Κριτήρια για τη συμμετοχή στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Ατομικού Νεανίδων-στη Ρωσία στις 19-21/07/19

Κύριε Πρόεδρε.

Σύμφωνα με τον κανονισμό της Παγκόσμιας Γυμναστικής Ομοσπονδίας (FIG), στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα Ατομικού Νεανίδων ΡΓ κάθε ομοσπονδία μπορεί να λάβει μέρος με 1, 2, 3 ή 4 αθλήτριες. Κάθε αθλήτρια πρέπει να εκτελέσει τουλάχιστον 1 πρόγραμμα. Συνολικά, πρέπει να εκτελεστούν 4 προγράμματα.

Με βάση τις παραπάνω απαιτήσεις, τα κριτήρια αξιολόγησης για την επιλογή των αθλητριών στο συγκεκριμένο αγώνα, θα προκύψουν από τους παρακάτω αγώνες-κριτήρια:

- **1^{ος} αγώνας κριτήριο: Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Νεανίδων – ΓΕΝΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ 20-21/04/2019**

Προεπιλογή των αθλητριών: Επιλέγονται οι 8 καλύτερες αθλήτριες, ανά όργανο.

Υπολογισμός βαθμολογίας: Βαθμολογία X 45%

- **2^{ος} αγώνας κριτήριο: 08/05/2019**

Αγωνίζονται εκ νέου, οι 8 καλύτερες αθλήτριες του Γενικού αγώνα του Πανελληνίου πρωταθλήματος, ανά όργανο.

Υπολογισμός βαθμολογίας: Βαθμολογία X 55%

Οι αθλήτριες πρέπει να συμμετάσχουν και στους 2 αγώνες-κριτήρια. Από αυτούς τους 2 αγώνες, λαμβάνουν 2 βαθμολογίες ανά όργανο, βαθμολογίες που μετατρέπονται σε θέσεις κατάταξης (1^η-2^η-3^η κ.λ.π.). Από το Μέσο Όρο αυτών των 2 θέσεων, οι αθλήτριες (4 το μέγιστο) με τις υψηλότερες θέσεις κατάταξης ανά όργανο, μπορούν να συμμετάσχουν στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα ΡΓ.

Σε περίπτωση ισοβαμίας σε οποιαδήποτε θέση, η επιλογή της αθλήτριας θα γίνει με βάση την υψηλότερη συνολική «αριθμητική» βαθμολογία που έλαβε στο αντίστοιχο όργανο.

Η απόφαση για τον αριθμό των αθλητριών που θα συγκροτήσουν την Εθνική Ομάδα Νεανίδων για το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα ΡΓ 2019, θα ληφθεί από το διοικητικό συμβούλιο της

ΕΓΟ, μετά από την εισήγηση της ΤΕ ΡΓ, με βάση την απόδοσή τους στους αγώνες-κριτήρια και σύμφωνα με τους κανονισμούς της Παγκόσμιας Γυμναστικής Ομοσπονδίας,

Ο Πρόεδρος

Αθανάσιος Βασιλειάδης

Για την Ε.Γ.Ο.



Ο Γενικός Γραμματέας

Αθανάσιος Σταθόπουλος